

**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL  
OSTACHE FLORIN PENTRU ANUL 2016**

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat, câștigată la Alegerile Locale din 05.06.2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 28.06.2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Onești.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215/2001 cu privire la administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Onești, în perioada 28 iunie – 31 decembrie 2016. Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității oneștene. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și disciplină (HCL nr.87 din 28 iunie 2016).

Pe lângă Comisia de specialitate, am fost ales membru și îmi desfășor activitatea în consiliul de administrație al Colegiului Tehnic „Gheorghe Asachi” Onești din municipiul Onești pentru anul școlar 2016-2017 (HCL nr.175 din 21 decembrie 2016).

ȘEDINTE 2016					
Ordinare			Extraordinare		
Nr crt	Data	Prezența	Nr crt	Data	Prezența
1	9 iunie	da	1	14 iulie	da
2	7 iulie	da	2	23 august	absent
3	16 august	da	3	15 septembrie	da
4	27 septembrie	da	4	03 octombrie	da
5	25 octombrie	da	5	13 octombrie	da
6	17 noiembrie	da	6	10 noiembrie	da
7	20 decembrie	da	7	01 decembrie	da
8	21 decembrie	da	8	21 decembrie	da
			9	24 decembrie	da

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Municipiului Onești, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva unor proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul. În anul 2016 am participat la toate ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fac parte. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Onești am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele-verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Onești sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Referitor la aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2017, am susținut menținerea acestora la nivelul lui 2016 având în vedere situația economică actuală a municipiului.

Cu privire la situația sistemului de alimentare cu apă și de canalizare a Municipiului Onești, am susținut și participat efectiv în demersurile întreprinse de autoritatea executivă de preluare a sistemului public de apă și de canalizare.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate pe raza municipiului Onești.

Deseori am fost contactat telefonic și prin e-mail, situații în care am răspuns eficient în raport cu solicitările și sesizările primite. În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală. Am comunicat cu mass-media, problemele de interes ale comunității și cele privind activitatea de consilier, răspunzând prompt cu declarații punctuale pe diverse probleme.

Data 27.07.2017.

Consilier local,

Ostache Florin

